

规划设计

水利水电工程移民养老保险安置模式探讨

蔡依平, 张梦芳

同济大学经济与管理学院

收稿日期 2005-9-1 修回日期 网络版发布日期:

摘要 从老年社会学的撤退理论、马斯洛的需求层次理论和生命周期假说探讨养老保险安置机理。通过确定养老保险安置的对象、最低生活标准和完善养老保险安置的资金筹措机制构建养老保险安置模式。最后通过温州珊溪水利枢纽工程移民养老保险安置模式——老人公寓的实证研究, 显示了养老保险安置模式的优越性。

关键词 [工程移民](#); [养老保险](#); [珊溪水库](#)

Discussion on immigration provision aged insurance and placement of hydraulic and hydropower project

Abstract

Keywords

DOI 分类号 F4

通讯作者 蔡依平

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [\[PDF全文\]\(0k\)](#)

▶ [\[HTML全文\]\(0k\)](#)

▶ [参考文献](#)

服务与操作

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ 本刊中 包含“[工程移民; 养老保险; 珊溪水库](#)”的 [相关文章](#)

▶ 与本文作者相关文章

· [蔡依平的文章](#)

· [张梦芳的文章](#)